大紀元



全體參賽學生合影。(攝影:姬承羲/大紀元)

新澤西中校協會舉辦年度詩朗誦大賽

【簡體版】 【不顯現/顯現圖片】 【字號】大中小

(大紀元記者姬承羲新澤西報導)11月8日(星期六)上午10點,由新澤西中文學校協會舉辦的 2012-2013學年度詩歌朗誦比賽,在位於橋水市(Bridgewater)的明慧中文學校舉行。此次比賽共 有來自新海中文學校、中部慈濟人文學校、普林斯頓中文學校和明慧中文學校的五十多名學生 參賽。比賽分為初級、中級和高級三組,選取的詩歌從現代詩《再別康橋》到宋朝蘇軾的《水 調歌頭》,題材多樣。學生們組隊參賽,配合默契。

此次比賽的六名評委分別是全美中文學校副總會長張淵源先生、瑞谷中文學校老師任長愷、林嘉文、美東中文學校協會新澤西理事常志平,以及海博中文學校老師陳坤忍和耿延芳。 比賽由新澤西中文學校協會會長黃清郁主持,紐約文教中心副主任林高名也特別到場。

最終,初級、中級、高級三組的第一名都由新澤西中部慈濟人文學校囊括。學校的領隊老

師羅盛華表示,得獎是對孩子的獎勵,但這不是比賽的目的,而享受這一學習過程同時拿出好的學習態度才是更重要的。

全美中文學校副總會長張淵源表示,新澤西中文學校協會受到越來越多家長和老師的重視,在全美也是非常活躍的一個中文學校協會,幾乎每個月都會舉辦活動。林高名副主任也表示,詩歌朗誦比賽可以看到學生們團隊合作所產生的火花。同時,她也向家長、老師以及主辦單位表示感謝。

2012-12-16 11:00:53

Copyright© 2000 - 2015 大紀元. 授權與許可 服務條款